

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年5月15日 星期三 壬巳年四月初六 (今日8版)

第10285期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

联通21M真3G

## 3G流量王

1G流量/月

高速 海量 实惠

买3G就上10010 上网快 就选沃

www.10010.com

## 学习贯彻十八大 争创发展新业绩

筑信用高地 构资金洼地 造发展旺地

## 崇阳创新金融服务形成内生磁场

本报讯 记者刘文景、黄柱、特约记者蔡亚君、高阳成报道:“农信社不嫌贫爱富,厚此薄彼,是我们小微企业的贴心人!”5月6日,在崇阳县农信社一位拿到小额贷款的回乡创业人员对记者如是说。

据悉,一季度,全县金融机构各项贷款净增5亿元,比年初增长17.81%,其中,县工行、农行、建行、湖北银行、农信社5家银行贷款增幅居全市第一。

该县金融部门主动走进企业,积极对接项目、对接政策,搭建信贷支持新平台,形成“政府领导、人行主导、银行

推动、部门配合、企业主创”的“五位一体”金融服务模式。

为打造良好的金融信用环境,该县健全“信用体系”协调机制,建立天城工业园“中小企业信用体系试验区”,组建中小企业服务中心,强力推进中小企业担保体系建设,帮企业建立经济档案,开展信用评级,有效破解了中小企业融资难题。目前,全县A级以上信用企业达到96家。

该县金融系统不断创新服务方式,实现“一行一品”,“各办一盘菜,同置一桌席”,使县内各重点项目和中小微企

业都能找到信贷“婆家”,发展无后顾之忧。各行、社都成立了信贷专班,邮政银行的“阳光、惠农、简便”的信贷文化、县农行的企业发展应收款贷款、工行的存货抵押模式、建行的保理融资、湖北银行的小微企业贷款业务等,同时,编制发展规划和营销计划,及时了解企业贷款需求和资金运行情况。全县有100多家中小企业进入了各金融机构贷款意向项目库。

今年以来,该县金融系统“打提前量”,先后8次组织100多家企业开展银企对接新春行活动,现场与企业签订

贷款协议11亿多元,为中小企业发展“给氧输血”。

该县还专门出台金融机构支持县域经济发展的激励机制,将A级信用企业培植情况纳入政府奖励范围,扩大奖励对象,提高奖励标准,增强金融机构信用培植的积极性。

金融生态环境的优化,形成强大的内生磁场,不仅激活了中小企业快速发展,也实现了自身效益增长。全县一季度贷款总额达到33.07亿元,新增贷款量41.05%,居全市第一,经济与金融呈现互补双赢的发展态势。

## 我市举办专题培训班

提高组织人事干部能力

本报讯 记者黄柱报道:10日,全市组织人事干部专题业务培训班在市委党校开班。来自全市各县市区委组织部分管干部和市直各单位分管人事干部工作的负责人等200多人参加了培训。

据了解,举办此次培训班的主要目的是,研究分析当前组织工作面临的新形势、新任务,重点学习干部任免、干部信息审核填报等政策法规及业务知识,进一步提高广大组织人事干部业务素质和实际工作能力,规范干部任免工作,提高干部工作科学化规范化水平。

## 我市电子监管药品

6月底实现全覆盖

本报讯 记者闻期骏、通讯员王萍报道:10日,记者从卫生部门获悉,6月20日前,我市将对全市范围内药品(疫苗)电子监管系统实现全覆盖。

日前,该部门已出台全市卫生系统药品(疫苗)电子监管系统建设项目实施方案。该方案明确要求,各级卫生行政部门和医疗卫生单位将统一配备药品(疫苗)电子监管系统的客户端软件和相关设备,实现利用信息化手段对药品使用过程的动态监管。

同时,卫生部门将逐步对药品(疫苗)电子监管系统建设与卫生综合管理信息平台、各级各类医疗卫生单位自备信息系统等相衔接,实现互联互通和信息共享。

## 我市开展条码整治

检查8大类200多种商品

本报讯 记者闻期骏、通讯员高树报道:13日,市质检部门对城区商品条码开展专项整治,以进一步规范商品条码管理,切实维护广大消费者的合法权益。

据了解,商品条码是一种商品标识,是商品的“身份证”,也是商品流通国内外市场的“共同语言”。自4月中旬起,市质监局对城区内的超市、商场、共计8个大类200多种商品进行检查。但检查结果显示,规范使用的商品条码占80%,有20%的商品条码属伪造、冒用、使用已注销的条码等现象。

该局依法对冒用、伪造、使用注销条码商品的经销商进行处理,责令经销商建立完善进货验收制度,对商品条码进行查询比对,对条码存在问题的商品不购进、不销售。

大户/豪宅 设计专家

雅庭装饰

地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000



## 木耳丰产 村民增收

12日,在崇阳县天城镇桃红村七组村民曾志会的黑木耳种植基地,20多位“娘子军”正忙着收获黑木耳。曾志会说,今年气候好,他家3万包蘑菇棒可产1000多公斤干黑木耳,还可采摘4次,年纯收入10万元以上。

目前,崇阳种植黑木耳的农户已发展到160多家,年种植包蘑菇棒100多万支,已成为崇阳农民丰产增收“短平快”特色产业。记者 张大乐 特约记者 汪淑琴

## 汕尾警方:协同完成案件侦办

本报讯 特派记者向东宁、通讯员丁永涛、李峰报道:昨日,记者从广东省汕尾市公安局获悉,当地警方高度重视通城县赴粤缉毒专案组侦办的案件,并将另一犯罪嫌疑人移交通城警方。

5月10日,通城赴粤缉毒专案组遭遇车祸,5名民警受伤,专案组组长、通城公安局禁毒大队教导员杨雄生命垂危。

昨日,通城县公安局党委下发了《关于向杨雄同志学习的决定》,并在通城公安信息网开设专栏,该局民警只要打开网页,便可以通过浮动窗口,了解杨雄的相关事迹和动态,在全局掀起了“学习杨雄英雄事迹”的高潮。

此外,该局民警还以“杨雄战友谈

事故发生后,汕尾市公安局派出12名民警,轮流看护通城民警和两名犯罪嫌疑人,并协同咸宁警方完成了案件进一步审讯工作。昨日,又将涉案的另一名犯罪嫌疑人移交通城警方。

汕尾市公安局禁毒支队政委林奕志介绍,汕尾陆丰市是全国禁毒重点整治地区,办案难度大。杨雄一行克服困难,行动迅速,侦查充分,在短时

间内取得了丰硕战果,很不容易。他说,杨雄一行在办案过程中吃苦耐劳,精益求精的精神深深地感染了汕尾缉毒民警。他表示,通城民警不惜付出生命的代价,汕尾民警也要不惜一切代价抢救杨雄,协助办好他主办的案件。

## 报道追踪

## 通城警方:学杨雄事迹掀热潮

杨雄”等形式,踊跃撰写杨雄事迹材料或学习体会,引发了热烈讨论。

通城县公安局工会主席胡海水,曾任该局禁毒大队大队长,与杨雄共事近20年,与他结下了深厚的战友情谊,听说杨雄的事迹后,他十分悲痛地说:“杨雄工作认真严谨,纪律性非常强,很能吃苦耐劳。他为人和善,乐于助人,深受战友的喜爱。他发生这样的事故,我们感到深深的痛惜……”

该局国保大队主任科员李英灿,曾是杨雄的领导,谈起杨雄满怀怀念

激。“记得有次去武汉出差,父亲被耕牛斗伤,肠子都流出来了。当时没有手机,家里打电话到单位。杨雄接到电话后立即送去医院救治,父亲才脱离了危险。他不仅是一位业务能力强的好战友,更是一个心地善良的好朋友。”李英灿说。

该局国保大队副大队长张定二说:“遇到重大案件,杨雄都亲历亲为。这种危难时刻挺身而出的担当精神,体现了人民警察的本色,我们为他感到骄傲和自豪!”

## 省商务厅领导来咸调研时要求促进内外贸易繁荣

本报讯 记者朱哲、通讯员徐亮报道:13日,省商务厅厅长卢焱群来我市调研商务经济运行情况。市领导任振鹤、丁小强、王远鹤、黄剑雄、王济民等参加调研。

卢焱群一行先后到巨宁、汇美达、南玻集团、天成家具、温泉中心集贸市场等地进行实地考察,深入剖析我市内外贸结构、利用外资和市场建设等方面的情况和特点,与市政府领导和市商务局负责人就当前商务工作面临的形势和任务进行了研讨座谈。

卢焱群充分肯定了咸宁商务工作取得的成效。他认为,咸宁商务经济近几年实现了平稳较快发展,今年一季度又实现了开门红,不仅对咸宁经济社会发展起到了

非常重要的促进作用,而且为全省商务工作创造了宝贵的经验。

对于如何进一步做好商务工作,卢焱群要求,要按照“竞进提质”要求,全面完成好全年商务目标任务。要进一步扩大内需,保持国内贸易的稳定增长,积极组织促进消费活动,增强消费动力,抓紧诸如咸宁财富广场土特产品专区等市场建设,将咸宁农副土特产品推向全国。要加强对咸宁特色的旅游促销和餐饮服务业的转型升级,带动内贸事业繁荣发展。要加大政策扶持力度,促进外贸平稳较快发展。要把招商引资作为重中之重,进一步提高对外开放水平。要加强执法检查,进一步优化经济发展环境。

## 省创卫专家暗访反馈会要求

## 建立创卫长效机制

本报讯 记者徐世聪报道:昨日,省创卫专家暗访反馈会在市卫生局召开,市委常委、宣传部长陈树林出席反馈会。

省创卫专家组于13日至14日,对我市创卫工作进行集中摸底暗访,通过现场调查,拍照取证,专家组指出我市创卫工作仍然存在一些疏漏:部分夜市卫生状况不达标,背街小巷存在卫生死角,农贸市场管理无序、建筑工地渣土堆积等。

专家组建议,要坚持全员上阵,以一盘棋思路,形成创卫工作市、区一体化机制,以干净整洁为目标,重

点治理垃圾乱丢乱放和背街小巷垃圾死角,营造创卫工作人人参与的浓厚氛围,以“短、平、快”的思路迅速对问题进行整改,以优异的成绩通过国家创卫工作考核。

陈树林就今后创卫工作进行了部署,要求正视专家组提出的问题,迅速整改到位。各包保单位和工作专班要履职尽责,加大监管力度,形成创卫工作长效机制,对重点路段要进行综合执法;要充分发动群众,组织市民周末大扫除和志愿者参与创卫,做到创卫宣传进单位、进学校、进家庭。

## 创建国家卫生城市

咸嘉临港新城建设如火如荼

## 九大工程全面启动

本报讯 记者饶红斌报道:小康社区加紧施工,城市道路框架开始清表,华纳牛顿生物科技和大秦机电两大工业项目平整场地……咸嘉临港新城“九大工程”全面启动。

昨日上午,市委常委、常务副市长黄剑雄率市直相关部门负责人督战新城项目建设,现场解决建设中存在的问题。黄剑雄说,咸嘉临港新城建设热火朝天,工作全面展开,管委会一班人有谋划、思路清、有办法、有激情,值得充分肯定。他要求进一步理顺体制机制,明确发展主题,创造良好环境,形成部门合力,为大开发、大发展打下坚实基础。

目前,华彬集团、中冶集团、中建三局、思科等60家企业积极洽谈,5家企业已经签订投资协议,合同涉及金额约10亿元。

## 湖北彻查土地整治项目

据新华社武汉5月14日电 记者从湖北省国土资源厅了解到,湖北近日启动了对在建土地整治项目的拉网式检查,去年在建的313个土地整治项目全部列入检查范围,以进一步规范土地整治项目建设管理。

据介绍,湖北省现有在建土地整治项目313个,4月中旬至5月中

旬,湖北将以普遍检查和重点抽查、实地勘察和查阅档案资料、检查和专业检查相结合的方式对其进行检查。重点检查项目的实施进度与立项文件规定的建设进度、施工方案确定的进度计划的一致性;项目是否严格按照规划设计和施工图设计组织实施,建设材料和施工工艺的质量是否合格等。

## 湖北夏粮有望“十连增”

据新华社武汉5月14日电 记者从湖北省农业厅了解到,今年夏粮丰收在望,预计总产100.30亿斤,较上年增加10.81亿斤,夏粮“十连增”在望。

湖北省农业厅种植业处介绍,今年夏粮单产普遍提高,是今年夏粮夏油的一大特点。根据全省19个基点县(市),271个村、4065个农户预产抽样综合推算,夏粮单产

240.0公斤/亩,较上年增加19公斤,增8.5%;小麦单产248.8公斤/亩,较上年增加17公斤,增7.3%;油菜籽单产143.9公斤/亩,比上年增加13公斤,增9.5%。

S 要闻速递

YAOWENSUDI